

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

NYITTELEN megjelenő közlemény 5 hasábos sora 15 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szinte több izbeli hirdetések alku szerint a legolcsóbb árért.

Bélyegdíj: Minden beiktatásért külön 30 kr.

Előfizetheti helyben: Telegyi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében s a szerkesztőségénél. — Egyébütt a postahivatalok utján.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt. Félévre 5 frt.

Harom hónapra 2 frt 50 kr.

Egyes szám 10 kr.

Előfizetési pénz s minden közlemény: Főpénztár Vécsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők.

Hirdetési díj: 5 hasábos petit sorért 5 kr.

Még egyszer az „Augsburgi Allgemeine.“

Az „Augs. Allg.“ mely amely kitűnően szerkesztett s világszerte elterjedt lap, éppoly hagyományos roszakartot szokott Magyarországra irányában tanusítani, közle...

Azon még csodálkozunk, ha Oláh- és Szerbiában a több mint száz év óta megfellelődt s rubelek millióival támogatott orosz propaganda a nagy hűderőt gyokrol az ottani népek érületére s ebből fagyolal könnyen kimagyarozható ama...

E két ország jól tudja azt, hogy sorsa sokkal inkább egybe van kapcsolva Magyarországgal, semhogy attól elszakadni törekedjen s politikailag értebb, hogysen ne tud...

Megezőfolja az „Augs. Allg.“ emez állítását az is, hogy a horvát-szláv küldöttek, kik a nép többségének érzelmet tolmácsolják, parlamentünkben a magyar érdekek ellen...

Hogy a németekkel ellenszenvezett volna a magyar valaha, ez merő rágalom. — A nagy Németország egyesülésre és szabadságra törekvésit senki sem tisztelte inkább, mint a magyar, kinek szintén a szabadság élető levegője.

De mily melegen rokonszenvezünk is Németország szabadelvű törekvéseit iránt, még Képtörvény és Szadvonál mi nem észleltük, hogy Németország szabadságának alapkövét tették volna le, s ha az Ausztriával párosult Magyarország semleges viseli magát, ez nemcsak azért történik, mert a...

Vegyük a dolgot egész csupasz valójában, úgy, amint van. Mielőtt a francziák császára elhatározták, hogy Poroszországgal ellen hadat indít, mint a...

Ez a képviselőház első ülésének (a képviselet) kezdő napja, mely a Pestre érkezik. Mint tudva van, a második ülésnek ma csütörtökön nyitották meg, és akkor kezdődnek a választások, melyekre névbe a megválasztások valószínűleg ma történnék a Deák-főúton.

(A csapat-összevonásokról)

szállongó hírek helyreigazítása végett az „Oester. Correspondenz“ következő demontit közöl: Ed els h e i m - G y u l a y altgy. már hetekkel ezelőt, még a porosz-franczia viszály megkezdése előtt megkezdte szemleutját mint a lovaság felügyelője és Galiciában léte tehát nem hozható össze...

— A hivatalos lap tagnapj számában a következő kinevezést olvassuk. — Cs és Apóst. kir. Felsője következő legfelsőbb kéziratot mellőztetett kibocsátani: Kedves Gajzágó! — A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

— A concordatium megszüntetésére vonatkozólag azt írják a „P. Lloyd“nak, hogy maga Rauscher bíróknak kérté ő felségétől a concordatium teljes eltörlését, és pedig azon indoklással, hogy az episcopatusnak most érdekében áll megszabadulnia a római abortusivastól. Az osztrák cultus-minister törvényjavaslattal, a melyeket a concordatium helyébe az egyházi viszonyok rendezése végett előterjesztend, főképen az egyházvagyon kezelésére vonatkoznak. A koronának azon jogát ismét visszállítja, mely szerint a püspököket és lelkészeket kinevezi.

franczia-porosz háború.

— Mai telegramunk, mely a poroszoknak Saarbrückenből kiszorításáról értesít, az első hír e háború folyamata alatt, mely valódi fontossággal bír, s mely a nagyobb hadműveletek megkezdését engedély gyanítani. A Saarbrücken feletti uralgó magaslato Gersweiler és Arnul mellett fekszenek. A porosz buléin semmi felvilágosítással nem szolgál a felől, hogy az előnyomul ellenség visszavetett volna, csak annyit mond, hogy az összeköttetés Saar-Louis, Trier és Saarbrücken közt szabad. Saarburg a porosz buléin szerint a poroszok által van megszállva, s ha e hírből kombinálnak, Saarbrücken immár egészen a francziák hatalmában van.

— A francziák által megszállt Saarbrücken közt a következők: — Metz, aug. 2. A francziák buléinjai a következőket jelentik: Ma d. e. 11 órakor a franczia csapatok támadolag léptek fel átlettek a határt, s dacára az ellenség által elfoglalt állás erősségeinek, néhány zászlóalj elég volt a Saarbrücken feletti uralgó magaslato elfoglalására. Társaságunk gyorsan elúzte az ellenséget a városból, s az egész hadművelet csak egy óráig tartott. A francziák támadása oly heves volt, hogy ezek csak könnyű sebesüléseket kaptak. A császár és császári herceg jelen voltak a hadműveletben, s d. u. 4 órakor tértek vissza Metzbe.

— Berlin, aug. 3. Porosz részről jelentik: Saarlonis, Trier és Saarbrücken közt az összeköttetés teljesen szabad, Saarburgot a poroszok tartják elfoglalva. Az ellenséges hadoszlopok St Arnul és Gersweiler idejében jöttem, hogy lecsillapítsam és elámítsam. Francziország felétüvön velt őt. Majd ha később pénzavárokbak jut, lassankint tudatni fogjuk vele a valót. De most ideje, hogy elutazzam, mert legálább 24 órával előbb kell Teplitzben érnem, mint neki.

— Parancsot adott embereinek, hogy befogjanak s egy óra múlva visszahajtsák Csehországra, a híres Teplitz fűrde. Ide érkezve, a fűrdeől majdnem legvalóbb eső házak egyikébe ment be, s annak minden szobáján áthaladva, megnézte a butorokot, az ágybort, a kis kertet, az élestatár, s miután meggyőződött a felől, hogy ott minden van, a mi a legvalószínűbb embert is kielégítene, ismét távozott a házból.

— Meglepetés késő este volt, a mint ugyanazon kocsi, a melylyel múlt fejeztünk kezdetén elköltöztünk Teplitzbe érkezett, s azon ház előtt, melybe az idegent bemenni láttuk, megállott. Egy befolyozott hölgy, aztán egy komorna szállított ki a kocsiból, s azon kövér asszony, ki itt a házban, vagy gazdasszony szerepét vittmi látott, bevezette őket a szobába. A hölgy befolyozta maradt, s néműleg bizonytalan hangon tudakozá, ha nem volt-e még itt egy ur?

— Igen, egy halvány, fekete szaklós ur volt itt, mondá a gazdasszony, — azt mondá, hogy ismét megfigyelték a kegyedet, 8 óráig mondott s annak még két percet hijsa. Parancsol valamit kegyed? Talán kívágyt téteát? Mindennel szolgálhatára áll.

— Hozzon théát s valami hideg éteket, mi helyt azon halvány ur eljő, mondá a hölgy. A gazdasszony meghajította magát, s távozott. A komorna még ott maradt, de nem sokára, mert kőpogattak az ajtón, s nem sokára a halvány ur lépett be.

— Nem vagyunk oly indiscreték, hogy a hölgy és a halvány ur párbeszédét kihallgassuk, mert kiserthebe jöhetnének, ha párbeszédet érdekesnek találának, azt kibeszélné, s hasonlóképen visszavonulnak, mint az előltünk már a szobaleány és gazdasszony is tették.

felé nyomultak, megállták az erődségeket, élénk puskázás, tüzelés s roppant löszer pazarlás a francziák részéről.

— B é c s, aug. 3. Hír szerint három hadtest mozgósítása elrendeltetett. — P á r i s, aug. 2. Tartalék zászlóalj és mozgó-németország tartalékokból 250.000 hadsereg alakították össze. — B e r l i n, aug. 2. A lengyel honvédség mozgósítása alkalmából Posenben nyugtalaniságot tört ki, a mit a katonaság véresen elfojtott. Számos elotagatos történt. A lengyelek ellentállást, hírszerint, a titkos nemzeti kormány utasítása okozá. — F l ó r e n c z, aug. 2. A kamara helybenhagyá az összes korosztályok ujoncztatását 1849-től kezdve: Amadeo herceg a hajóhad parancsnoka. — M a i n z, aug. 2. A király egy kiáltványt bocsátott ki a hadsereghez, melyben mondatik: Egész Németország egy szívvel és lélekkel fegyverben áll a szomszéd állam ellen, mely minket hadizent nélkül meglepett. Fenyegedett hazánk, becsületünk és saját tuzhelyünk védelmére kell gondoskodnunk. Ma átvesszem az összes hátsereg vezényletét és bizalommal megyek a harcban, mely atyáink hasonló helyzetben egykor dicsőségesen viseltek. Velem az egész haza bizodalommal tekint reitok: Isten igazságot úgynekt meg fog tartani. — V i l m o s.

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

helyül s oltalmi pontul szolgálhatnak, hol az újra-szervekedhetik s új erőt merithet Chalonsból, mely a franczia sereg szer- és éléstára e rajnai hadjárat alkalmával.

— Strassburg a vaubani citadellával kapcsolatban inkább kiterjedés és természetű nyert szilárdsága, mint mesterségesen készült erődei folytán érdemel figyelmet. Ez erődök 50—60 ezer embert fogadhatnak be s arzenálja ennyi embert képes el látni Strassburgon kívül a schesztadi és hagenaui csekélyebb erődök akadályozták meg a Francziországba betörtét. Felebb a Vogegek szolgálnak jelentékeny akadályokul, hol azonban Saverne-nél szelebb nyílás nyujt kényelmes átmenetet. — A Rajna balpartján és Lauterburgtól Siergik oly akadályok vannak, melyek a benyomulást nem kis mérvben nehezítik. — Német részről mint védelmi vonal megemlíthető a Queich-vonal, melyet Queich folyam képez. A Queich vonal két végét a germersheimi és landau erődök zárják be. Ott hol Queich a Rajnába ömlik áll a germersheimi vár, mely az újabb erődítési rendszer szerint épült, első nagy erősség. — A Vauban által épített Landau sarkat veszített ugyan becséből a vatesőví ágyuk kora óta, de mint tüz- és védpont figyelemre méltó. — E két vár mellett terjedelmes mocsarak akadályozták a Queichen való átkelést. Egy Francziországgal ellen előnyomulni akaró német seregnek a Lauter folyama nem megvetendő gátat von elbe. A Lauter jobb partján, ott hol a Lauter a Rajnába szakad, áll a kicsiny de könnyen védelmezhető Lauterburg. A Lauter balpartján terülő mocsarak az ellenség előnyomulását nagyon nehezítik. A Lauter 2 és félórnyira nyúlik, Lauterburgtól Weissenburgig. Ez utóbb nevezett hely, védelemre eléggé meg van erősítve. — A Lauter meredek jobb partján Weissenburg és Lauterburg tartanak a weissenburgi vonalok, melyek a forradalmi háborúkban maradtak fenn s maig is alkalmas a megtelepésük ellen. A német határ Lauterburgtól Bliessensteig hegyes és emelkedett. — Ennek mentében terjed ki messze a történetleg nevezetes Bienenwald, ha franczia és osztrák seregek véres, de eredménytelen csatákban küzdöttek egymás ellen 1792—1795-ig. — Egy nagyobb hadsereg legényelmesebb benyomulási pontja a Bliés völgye; azonban Homburgnál akadályok merülnek fel; a főakadályok pe-Kaiserslauternnél mutatkozik, a további előnyomulás esetében. — A braunschweigi herceg 1793. nov. 29-étől december 30-ig ezer emberével diadalmasan állt itt mint Hoche tábornok kétszerte nagyobb seregekkel. — Az előnyomulásra kedvező esélyek nyílnak a Saar völgyén át. Ugy látszik e pont felé nyomul el a franczia főerő. Nemsokára megérkezik vajon a Mosel-völgy és Coblenz, vagy Mainz felé irányozza e hadműveletét. Valószínű, hogy az utóbb említett felé, mert itt könnyebben terjeszkedhetik s fejlesztethetik ki erejét. Ha a terepalkulási előnyöket s Francziország politikai érdekeit tekintjük, talán nem csatlódnak ha azt hisszük, hogy Mainz felől operálnak. Nede a közel napok megmutatják, esatlódnak-e e sejtelmünkben.

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen előállított akadályok, melyek a folyam mindkét felén fölmerülnek. A jobb partot részben a r a s t a t t i e r ö dök védelmezik a Németországba beharóadás ellen, részben Schwarzwald magaslatai emelkednek természetes erődk gyanánt a légből. Nagyön könnyű itt az ellenség elő nehézségeket gordeniti, hogy ennek völgyeibe ne hatolhasson. — Ep így van ez a Rajna balpartján. Itt a s t r a s s b u r g i e r ö dök az előnyomul hadseregnek támaszpontja, s a megfutamolt seregnek men-

— A háború színtere. (U—) Midőn e sorok világot látnak talán már javában fogja a véres dráma, melyben Európa kisebb nagyobb hatalmasságai bevonataak, hogy cselekvő vagy szeneved szerepet játszanak a nagy tragodiában, melyben új térképet készítenek Európa számára. — Nem lesz érdektelen olvasni előtt ha a minden pillanatban kitörő csataj színterét lerajzoljuk, hogy némi topográfiai ismerettel tekinthessenek a háború területekre. — Soba talán, mióta a világ fonalát, esztétilegleneg egyezmény nem kötetett mint a napoleoni harcok után Páris, Rész és Achenben, midőn a rajnai Pálat közhasználati magoknak a hatalmasságok, az eszély, jog és emberiség tekintetbe vétele nélkül. — Ily eszélytelenség, hogy előbb utóbb keserű következményeket von maga után, előre is látni lehet. — Helyesen írta Chateaubriand mintegy negyven évvel ezelőtt e szétarabolt Párizra vonatkozólag: — „Mindaddig míg természetes határainkra nem gondolunk, Európa örök csatában lesz; mert Francziország önfenntartási érdeke készíti, hogy a nemzet függetlenségéhez szükséges határokat birtokába foglalja. — A Rjona ameddig a Német- és Francziországot közt határt szab. Hüningentől Lauterburgig igen széles s majd mindenütt mély és ragadoan sebes (Mélységet mérnöki adatok nyomán, a Rjona közepébe számainak egyikében már kimutatván, azt ezáltal mellőzzük.) Valamely seregnek a Rajna átkelése nem nagy nehézséggel jár, mindamítt sokkal nagyobb gátul szolgálhat ama természetesen s mesterségesen elő

Előfizetési Helyben és post...

Egy évre 10 ft. Felt...

Egyes számú...

Előfizetési p...

Hirdetési s...

Pénzügyi...

C) A francia...

csak a viszá...

Európában, s...

Eddigi hírek...

semlegességi...

magát.

Es mégis, val...

nytt foly a f...

szűlőds, egy...

s semleges ter...

és Belgiumban is...

Magyar osztr...

mozgalom indult...

sági, mint a honv...

tek; sőt legközelebb...

októberben belép...

pancolása törvé...

Egész Európá...

nézni, hogyan ver...

rosz; és egész Eur...

legességi helyzet m...

Valóban égő...

képe; egy szikra ke...

gyuladás legyen, m...

Közgazdaság.

(E.) Debreczen aug. 4. Piacunkra a mai nap semmiféle életmű...

Nyitlter.

Folyó évi augusztus 4-kétől kezdve ugyan e hó 20-káig a debreczeni vásár tartama alatt Tornyai Ferencz udvartartékban Jakobffy Gábor igazgatása és Mezei János művezetése alatt működő pesti magyar daltársulat által előadandó daraboknak műsorozata.

Társas darabok: Pajkos diákok (operette), előadják: Jakobffy né, Zeykne, Mezei, Kaposvári, gróf Parchelesz, vagy egy emancipált zsidó vi...

Solo darabok: Ördög Róbert kegyelemdala. Granadai éj. Lamermoori Lucia. Kesergő leány. Kis lány baja. Esti dal. Romancz (a cigány nóból). A s...

Kezdeté 3 órákor.

A színeteket Balázs Kálmán zene-kara töltötte be.

Bécsi tözde, aug. 4. Cs. arany 6.05. ezüst 129. Fellelős szerk. kiadótlajd. OIÁN Károly. Szerkesztőtárs: Borostyáni Nándor.

Legujabb.

— P á r i s, aug. 3. délelőtt. A lapok a tegnapi csatáról következő részleteket közölnek: Francia részről II volt a halott, köztük I. tisz. Frossard tábornok hadosztálya 8 porosz hadosztály ellen harcolt; Saarbrücken részben leégettett. A mitrailleurok rendkívül hatást idéztek elő. A Saarbrücken feletti magaslato most a francziák kezében vannak, kik a trieri vasut felett is uralkodnak. Azt állítják, hogy Saarlouis és Saarbrücken közt 200,000 porosz áll.

— B e r l i n, aug. 3. Hivatalosan jelentik e hó 2-óról é. e 10 órákor: Egy kis csapatostály Saarbrückennél 3 ellenséges hadosztály által megtámadtatott; a városat 2 órákor odahagyta a város, s visszavonult. A veszteségek aránylag csekélyek. Egy elfoglalt francia szerint maga a francziacsászár is jelen volt az alkalommal Saarbrückennél.

Belföldi hírek.

\* \* \* B e l é n y e s (Hollód) vidékről írják a „Nagyvárad”-nak, hogy öt cs. k dragonosztás indítvány beadott 31. határozati javaslat 64. interpellatio 228 (nagy derűtlenség) törvényjavaslat 130, kérvény 1852. Szentestett törvényjavaslatok száma: 72. Ezen statisztikai kimutatások után bemutatja még a képviselőház jelen évszaki működésének eredményét is; mely után bucsut véve bezártnak nyitvatitja az ülésszakot.

Országgyűlési értesítő.

A képviselőház ülése aug. 3-án. Elnök: Somsich Pál; A kormány részéről jelen volt Kerkapoly K. Szilvay J., Bedekovics K., Horváth B. A mult ülése jegyzőkönyvének hitelesítése után Kerkapoly pénzügyminiszter átnyújtja a közoktatásügyi miniszter pötiteléről, az üjonczok behívásáról, a közbiztonság helyreállításáról, a honvédelmi miniszter 5 millió pötiteléről szóló ő felsége által szentesített törvényeket kihirdetve.

Fővárosi értesítő.

\* \* \* E g y e t e m e s t a n i t ó g y ű l é s. A „Népn. pestiegylete hétéfn tartott közgyűlésében Zichy A. egy. elnök jelenté, hogy a tanítógyűlés rendezésére mintegy 3600 fitnyi adománnyal bír az egylet; továbbá, hogy a fővárosi lelkes polgársága vendégszeretete — és áldozatkészségéből, mintegy 600 vendégnek ingyen elszállásolása biztosítva van már e mai napig. — A vidékről eddigre 100 bejelentést érkezve van.

\* \* \* V á m b é r y A r m i a n pesti egyetemi rendkívüli tanár, a keleti nyelveknek általa eddig ellátott tanszékére nyilvános rendes tanárrá, Hunfalvi János pedig a pesti egyetemnél az egyetemes és összehasonlító földrajz számára rendezésintendó tanszékére, rendes tanárrá nevezett ki.

\* \* \* M a g y a r t a l á l m á n y u r o b b a n t ó á g y u. A legutóbbi lengyel szabadságharcnak főmomentuma és nagysejré segélye volt egy robbantó ágyu, melylyel a feltaláló 4—5 lövéssel képes volt ezeket megszalasztani és százként semmivé tenni. Az említett ágyu feltalálójával Rácz Károly — tisztviselő a honvédelmi miniszterumban — egy újabb hatulított robbantó ágyut talált fel, a melynek állítólag olysonyontas löképesége van, hogy egyetlen lövés 2000 rontas ágyu lövésének felel meg.

\* \* \* L i s z t F e r e n c z k ö z l e b b P e s t r e érkezett s jótórnán meg sem pihenve, elutazott Szegszárdra, honnan vissza sem tér a dalárúnepeleg. \* \* \* S z e r e n c s é t l e n s é g. A napokban dében 12 órákor a pesti halterén egy berkócsi sebesen el akarván haladni egy szemétdörög kocsii mellett, oly lökést kapott ettől, hogy felrúdt és két kis gyermeket, kik éppen az iskolából jöttek haza, rögtön egyöntölt. Az ismét talpra állított kocsinak csupán alakjai voltak betörve, de a két kis gyermek teljesen össze volt zuva a kövön; a kocsis is megsérült. A megjelent drabantok rögtön kocsiat tettek a kis gyermekeket a baza szállították.

\* \* \* R e n z, mint írják, a lebontott német színház helyére fogja építeni cirkszínházát.

\* \* \* B e l é n y e s (Hollód) vidékről írják a „Nagyvárad”-nak, hogy öt cs. k dragonosztás indítvány beadott 31. határozati javaslat 64. interpellatio 228 (nagy derűtlenség) törvényjavaslat 130, kérvény 1852.

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4

Aréltési hirdetmény.

H.-Hadház közönsége ujonan építendő kéttornyu imaháza összes munkáit árlejtés útján szándékozván vállalatra bocsátani, — ezen árlejtésre a f. 1870. évi augusztus 20-dik napjának d. e. 9 óráját tűzi ki, és felhívja a vállalkozni akarókat, hogy a kitett időre H.-Hadház város közönségéhez címzett zárt ajánlataikat — készpénz, vagy értékpapirokban — 20%-től bánompénzzel ellátva adják be; megjegyeztetvén, hogy a kömives-, ács- és kőfaragó-munkákra együttesen, asztalos- és üveges-munkákra ismét egyéutt, lakatos- és bádogos-munkákra pedig külön-külön ugyancsak 20%-től bánompénzzel ellátott zárt ajánlatok is elfogadhatnak.

A tervrajzok, költségvetés és az árlejtési feltételek Hadház város közönségénél addig is megtekinthetők. Kelt H.-Hadházon, f. évi augusztus 1-ső napján tartott közgyűléséből. 296. 1—3

H.-Hadház város tanácsa és közönsége. Csapó Zsigmond, Hadházy Endre, jegyző, főhadnagy.

Eladó butorok.

Helyvaltoztatás végett varga-utcán 2184. sz. háznál többrendbeli butor, melyek mondhatni, még használatban sem voltak, szabad kézből eladók; értekezhetni piac-utca a Scheffer-ház alatt Kalmusz Pál tulajdonossal. 289. 3—4